Nazev projektu: Vzor zpravy o provedeni vypoctu rizika
Vypoéet rizika dle CSN EN 62305-2

1. ZADANI:

1.1. Zadané hodnoty objektu

Rozméry vySetfovaného objektu (budovy):

Sitka= 2,8 m délka= 33,1 m vyska= 14 m

Objekt je rozdélen do: 2 vnéjsich zon a 3 vnitinich zon

Poloha objektu:osamoceny objekt, zddné jiné objekty nebo stromy v sousedstvi
¢initel polohy Cq = 1

Typ objektu a jeho vyuziti: mateiska skola

V objektu se vyskytuje celkem 60 osob uvnitt , 55 vné objektu

Vnéjsi LPS (hromosvod): instalovan elektricky izolovany hromosvod ttidy LPS II
Rozte¢ svodi je cca 10 m

Hustota tiderti blesku v okoli objektu je 3,5 bleski na km?

Sbérna plocha objektu pro udery do objektu je 8 650,049 m?

Sbérna plocha objektu pro udery v blizkosti objektu je 214 392,2 m?

Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery do objektu je 0,03027517

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti objektu je 0,7200976

1.2. Zadané hodnoty okolnich souvisejicich objektt

Zadné okolni souv1seJ1c1 objekty nerou zadany

1.3. zadans iGEhYA& . text ESCR ¢.52-2010

Jsou zadény celkem 2 inzenyrské sité

1.3.1. inzenyrska sit' é. 1. CEZ sit’' NN

Celkové parametry sité:

sit’' se sklada ze 1 sekce

Celkova sbérné plocha pro tudery do sité je 17 184 m?
Celkové sbérna plocha pro udery vedle sité& je 400 000 m?
Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery do sité je 0,0120288
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti sit¢ je 0,14
Celkova délka inzenyrské sité je 400 m

Sekce:

1.3.1.1. sekce ¢. 1 Pripojka

Délka sekce je 400 m typ vedeni sekce je: venkovni

Vyska vedeni nad zemi = 8 m

Sit’ s transformatorem, transformatorovy ¢initel C; = 0,2
Sbérna plocha pro tdery do sekce je 17 184 m?

Sbérna plocha pro tdery vedle sekce je 400 000 m?

Pocet nebezpecnych udélosti pro tidery do sekce je 0,0120288
Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery v blizkosti sekce je 0,14
Okoli sekce je predméstské s vyskou budov do 10 m

Cinitel prostiedi okoli sekce Ce = 0,5



1.3.2. inzenyrska sit’ €. 2. Telefonika 02

Celkové parametry sité:

sit’ se sklada ze 1sekce

Celkové sbérné plocha pro udery do sité je 21 421,53 m?

Celkova sbérné plocha pro udery vedle sité je 559 017m?

Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery do sité je 0,07497536
Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery v blizkosti sité je 0,9782798
Celkova délka inZenyrské sité je 1000 m

Sekce:

1.3.2.1. sekce ¢. 1 Telefonni pFipojka

Délka sekce je 1000 m typ vedeni sekce je: kabelové

Rezistivita = 500 Qm

Sit’ bez transforméatoru, transformatorovy Cinitel C¢ = 1

Sbérna plocha pro tudery do sekce je 21 421,53 m?

Sbérna plocha pro udery vedle sekce je 559 017 m2

Pocet nebezpecnych udalosti pro tidery do sekce je 0,07497536

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti sekce je  0,9782798
Okoli sekce je predméstské s vySkou budov do 10 m

Cinitel prostiedi okoli sekce Ce = 0,5

Zény vysetrovaného objektu

1.4. Zadané Vﬂeés\'/zé?hy text ESCR ¢.52-2010

1.4.1. venkovni zéna €. 1 Prichozi a pFijezdova komunikace

Povrch venkovni zony je asfalt (vrstva >5 cm)

Cinitelé v zavislosti na povrchu r = 1E-05 r, = 1E-05

Ochrannd opatteni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatieni:
elektricka izolace nebezpeéného svodu vysokonapétovou izolaci, rezistivita povrchu < 5 kQ
Pravdépodobnost PA = 0,0001

Vyuziti vnéj$i zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuZitim bez zvySeného
nebezpeci

Charakter vyuziti je nejblize: prostory pro vyuku (Skola)

1.4.2. venkovni zéna ¢. 2 Zahrada

Povrch venkovni zony je zemina, trava apod.

Cinitelé v zavislosti na povrchur,=0,01 r,=0,01

Ochranna opatfeni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatieni:
elektricka izolace nebezpecného svodu vysokonapét'ovou izolaci

Pravdépodobnost P = 0,01

Vyuziti vnéj§i zony z pohledu specifickych rizik:

objekty s jinym vyuzitim bez zvySeného nebezpeci

Charakter vyuZiti je nejbliZe: prostory pro vyuku (Skola)



1.5. Zadané vnitrni zény:

1.5.1. vnitini zéna €. 1 Provozni mistnosti a chodby

Zbna je zatazena jako LPZ 1

Povrch vnitini zony je keramické dlazba

Cinitelé v zavislosti na povrchu r, = 0,001 r,= 0,001

VyuZiti vnitini zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuZitim bez zvySeného
nebezpeci

Riziko vzniku pozZéaru je obvyklé

Hodnota snizujiciho Cinitele v zavislosti na riziku pozaru rf= 0,01

Riziko propuknuti paniky nebo nebezpecného vlivu na okoli v pfipadé pozéaru: vysoka uroven
paniky (déti)

Hodnota ¢initele zvysujiciho rozsah ztraty za ptitomnosti zvlastniho rizika h, = 10

Instalované protipozarni opatieni v zoné: hasici pfistroje; chranéné tnikové cesty

Hodnota snizujiciho Cinitele v zavislosti na protipozarnich opatienich rp= 0,5

Charakter vyuziti je nejblize: prostory pro vyuku (Skola)

Ze z6ny nejsou poskytovany sluzby vetejnosti

Systém vyrovnani potencialu a zapojeni zatizeni a spotiebicli v zon€: systém vyrovnani potencidlu
neni proveden

Stinéni zony: stinéni je provedeno miizi s oky o rozteci: 10 m

Do zbny je ptivedena 1 inzenyrska sit’

1.5.1.1. CEZ sit' NN

Koordinovana ochrana SPD v inZenyrské siti: koordinovand ochrana ma lepSi parametry, nez
pozaduje projek a A 7 (PRI Up é vého d ofhrannou uroven -
zbytkové pf.epétiz%mﬁy tél)ﬂ LES) ﬂ) 81. 5]21-]2(@1 6
Pravdépodobnost Pspp poruchy vnitinich systému z hlediska pouZzitych SPD = 0,005

Nejmensi vzdalenost kabelt sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) = 0,7 m

Vnitini rozvody - provedeni a uloZeni kabelli: nestinény kabel - Zddna opatieni pfi trasovani pro
vylouceni velkych smycek

Odolnost el.zatizeni proti piepéti: zatizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-443 ¢&l. 443.4 (IEC 60664-1).
Pouzita elektricka zatizeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii I (1,5 kV)

Cinitel vlivu stinéni Kys = Kg1 X Kgo X Kz X Kga =1 kde:

Ksi=1 KS2=1

K33 =1 KS4 =1

Pravdépodobnost Pys v zavislosti na Kys = 1

Pravdépodobnost Py pro sit’ = 0,005

Pravdépodobnost P\ p v zavislosti na odporu stinéni a kategorii pfepéti = 1

Pravdépodobnost P v zavislosti na odporu stinéni a kategorii pfepéti = 1

1.5.2. vnitini zéna €. 2 Ucebny, Satny, kancelare

Zobna je zatfazena jako LPZ 1

Povrch vnitini zony je linoleum a obdobné materidly

Cinitelé v zavislosti na povrchu ra =1E-05 r, = 1E-05

Vyuziti vnitfni zény z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim bez zvySeného
nebezpeci

Riziko vzniku pozaru je obvyklé

Hodnota snizujiciho €initele v zavislosti na riziku pozaru r¢= 0,01



Riziko propuknuti paniky nebo nebezpecného vlivu na okoli v pfipadé pozaru: vysoka uroven
paniky (déti)

Hodnota ¢initele zvySujiciho rozsah ztraty za ptitomnosti zvlastniho rizika h, = 10

Instalovana protipozarni opatieni v zoné: hasici pfistroje; chranéné tnikové cesty

Hodnota snizujiciho €initele v zavislosti na protipozarnich opatienich r, = 0,5

Charakter vyuziti je nejbliZe: prostory pro vyuku (Skola)

Ze z6ny nejsou poskytovany sluzby vetejnosti

Systém vyrovnani potencialu a zapojeni zatizeni a spotiebicli v zon€: systém vyrovnani potencidlu
neni proveden

Stinéni zony: Z4dné stinéni neni provedeno

Do zbny je pfivedeny 2 inzenyrské sité

1.5.2.1. CEZ sit’' NN

Koordinovana ochrana SPD v inzenyrské siti: koordinovana ochrana ma lepSi parametry, nez
pozaduje projektovana tiida LPL. (vysi impulsniho bleskového proudu[kA], ochrannou uroven -
zbytkové piepéti [V])

Pravdépodobnost Pspp poruchy vnitinich systému z hlediska pouZzitych SPD = 0,005

Nejmensi vzdalenost kabelu sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) = 0,7 m

Vnitini rozvody - provedeni a ulozeni kabell: nestinény kabel - Zddn4 opatfeni pfi trasovani pro
vylouceni velkych smycek

Odolnost el.zafizeni proti piepéti: zatizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-443 ¢&l. 443.4 (IEC 60664-1).
Pouzita elektricka zatizeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii I (1,5 kV)

Cinitel vlivu stinéni Kys = Ks1 X Kgo X Kga X Ksa =1 kde:

-1 «zavazny text ESCR &.52-2010

Pravdépodobnost Pys v zavislosti na Kys = 1

Pravdépodobnost Py pro sit’ = 0,005

Pravdépodobnost P\ p v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 1
Pravdépodobnost P, v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 1

1.5.2.2. Telefonika O2

Koordinovana ochrana SPD v inzenyrské siti: koordinovand ochrana ma lepsi parametry, nez
pozaduje projektovand tfida LPL. (vySi impulsniho bleskového proudu[kA], ochrannou uroven -
zbytkové piepéti [V])

Pravdépodobnost Pspp poruchy vnitinich systému z hlediska pouzitych SPD = 0,005

Nejmensi vzdalenost kabelt sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) = 0,7

Vnitini rozvody - provedeni a ulozeni kabelli: nestinény kabel - Zadna opatieni pfi trasovani pro
vylouceni velkych smycek

Odolnost el.zafizeni proti piepéti: zatizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-443 &l. 443.4 (IEC 60664-1).
Pouzita elektricka zatizeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii I (1,5 kV)

Cinitel vlivu stinéni Kys = Kg1 X Kgo X Kga X Ksa =1 kde:

Ksi=1 Ks2=1

Ks3=1 Ksa=1

Pravdépodobnost Pys v zavislosti na Kys = 1

Pravdépodobnost Py pro sit’ = 0,005

Pravdépodobnost P p v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 1

Pravdépodobnost P v zavislosti na odporu stinéni a kategorii pfepéti = 1



1.5.3. vnitini zéna €. 3 Prostor fotovoltaiky

Zobna je zatazena jako LPZ 0B

Povrch vnitini zony je plech

Cinitelé v zavislosti na povrchu r, = 0,01 r, = 0,01

VyuZiti vnitini zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim bez zvySeného
nebezpeci

Riziko vzniku pozéru je malé

Hodnota snizujiciho Cinitele v zavislosti na riziku pozaru rf= 0,001

Riziko propuknuti paniky nebo nebezpeéného vlivu na okoli v pfipadé pozaru: zadné riziko paniky
nebo vlivu na okoli

Hodnota ¢initele zvySujiciho rozsah ztraty za ptitomnosti zvlastniho rizika h, =1

Instalovana protipoZarni opatieni v zoné: Zadné protipoZarni opatieni neni provedeno

Hodnota snizujiciho €initele v zavislosti na protipozarnich opatfenich rp =1

Charakter vyuZiti je nejbliZe: ostani nezataditelné objekty

Ze zb6ny nejsou poskytovany sluzby vetejnosti

Systém vyrovnani potencidlu a zapojeni zatfizeni a spotfebicli v zon¢: miiZzova soustava s
vyrovnanym potencialem a zapojeni zatizeni a spotiebi¢u typu M (mfizova)

Stinéni zo6ny: Zadné stinéni neni provedeno

Do zbny je piivedena 1 inzenyrska sit’

1.5.3.1. CEZ sit NN

Koordinovana ochrana SPD v inzenyrské siti: koordinovand ochrana ma lepSi parametry, nez
pozaduje projektovana tiida LPL. (vysi impulsniho bleskového proudu[kA], ochrannou uroven -
zbytkové piepéti [V

1) .
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v

Cinitel vlivu stinéni Kys = Ks1 X Ksz X Ksz X Kss = 0 kde:

K51 = 0,5 Ksz = 0,5

Ks3=1 Ksa= 0

Pravdépodobnost Pys v zavislosti na Kys = 1

Pravdépodobnost Py pro sit’ = 0,005

Pravdépodobnost P p v zavislosti na odporu stinéni a kategorii piepéti = 1
Pravdépodobnost P v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 1

1.6. Ztraty
1.6.1. Ztraty ve vnéjsich zénach

1.6.1.1. Prichozi a prijezdova komunikace

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede z typickych hodnot
Ztrata (hmotnou Skodou) Ls =0

Ztrata (poruchou vnitinich systému) L, = 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) L; = 0,01

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se neuvazuje



1.6.1.2. Zahrada

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede z vySe absolutnich Skod
Ztrata (hmotnou Skodou) Ls= 0

Ztrata (poruchou vnitinich systémui) Lo, =0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Li = 0,01037775

Celkovy ocekavany pocet osob vyskytujicich se v zéné = 55

Pocet moznych ohroZenych osob (obéti) = 10

Pocet hodin za rok kdy se osoby vyskytuji v zoné = 500

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se neuvazuje

1.6.2. Ztraty ve vnitfnich zénach

1.6.2.1. Provozni mistnosti a chodby

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede z typickych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) L¢ = 0,05

Ztrata (poruchou vnitinich systému) L, = 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) L; =0,01

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede z vySe absolutnich Skod
Ztrata (hmotnou skodou) Lf = 0,06666667

Ztrata (poruchou vnitinich systémil) L, = 0,06666667

Ztrata (dotykovy m xt IeE 56666674

Celkova hodnotZéa ¢ été C r Qﬂ)@zadg Qe:laQr K¢ pro ucely
pojisténi)= 22 500 000

Odhadovana primeérna ztrata v K¢ (pojisténa vyse ztrat ptripadajici na rok) = 1 500 000

1.6.2.2. Ucebny, Satny, kancelare

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede z typickych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) L¢= 0,05

Ztrata (poruchou vnitfnich systémi) Lo, =0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) L; = 0,01

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede z vySe absolutnich Skod
Ztrata (hmotnou skodou) Ls = 0,02666667

Ztrata (poruchou vnitfnich systémi) L, = 0,02666667

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) L; = 0,02666667

Celkova hodnota majetku vcetné¢ produkce v prostoru zény(odhadni cena v K& pro ucely
pojisténi)= 7 500 000

Odhadovana pramérna ztrata v K¢ (pojiSténa vyse ztrat piipadajici na rok) = 200 000

1.6.2.3. Prostor fotovoltaiky

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se neuvazuje
Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvazuje



Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede z vySe absolutnich $kod

Ztrata (hmotnou Skodou) Ls = 0,8571429

Ztrata (poruchou vnitinich systémi) L, = 0,8571429

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) L; = 0,8571429

Celkova hodnota majetku vetné¢ produkce v prostoru zony(odhadni cena v K¢ pro ucely
pojisténi)= 3 500 000

Odhadovana primérna ztrata v K¢ (pojisténa vyse ztrat piipadajici na rok) = 3 000 000

1.7. Hodnoty pripustného rizika:

R1t (riziko ztrat na lidskych Zivotech) = 1E-05

R27 (riziko ztrat na sluzbach vetejnosti) = 0,001
R3r (riziko ztrat na kulturnim dédictvi) = 0,001

R4+ (riziko ztrat ekonomické povahy) = 0,005

2. VYSLEDKY VYPOCTU
2.1 Vnéjsi zény

2.1.1 Prichozi a pfijezdova komunikace

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:
R1=Ra+Rg+ Ry+Ry=3,027517E-13
Riziko Ra - soucast rizika (iraz zivych bytosti zpiisobeny tidery do stavby) = 3,027517E-13

Riziko RB-souéiz‘iéf i Z,;ﬁ g §]£ S I;SE‘: nj (5 0 ‘@ﬁ DO

Riziko Ry - soucéstGiz ZZvy ti Q ip inzényrské sit€) = 0
Riziko Ry - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptsobena tudery do pfipojené inzenyrské site)
=0

Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v z6né neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zon€ neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy se v zoné neuvazuje

2.1.2 Zahrada

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1=Ra+Rg+ Ry+ Ry = 3,141881E-08

Riziko Ra - soucast rizika (Giraz zivych bytosti zpiisobeny udery do stavby) = 3,141881E-08

Riziko Rpg - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zptisobena udery do stavby) = 0

Riziko Ry - soucast rizika (Giraz Zivych bytosti zpiisobeny udery do pfipojené inzenyrské sit€) = 0
Riziko Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zpusobena udery do piipojené inzenyrské sité)
=0

Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v zoné neuvaZuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy se v zoné neuvaZzuje

2.2. Vnitrni zé6ny

2.2.1 Provozni mistnosti a chodby

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:
R1 =Ra + Rg+ Ry+ Ry = 3,935358E-06
Riziko Ra - soucast rizika (tiraz zivych bytosti zptisobeny tdery do stavby) = 0
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Riziko Rg - soucast rizika (hmotna Sskoda na stavbé zptsobena udery do stavby) =3,784396E-06
Riziko Ry - soucast rizika (Graz zivych bytosti zpisobeny udery do pfipojené inzenyrské sit¢)
= 6,014401E-10

Riziko Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zpisobena udery do pfipojené inzenyrské site)
= 1,5036E-07

Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v zon€ neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4 = Rg +Rc + Rm + Ry + Ry + Rz= 0,0003020373

Riziko Rp - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zptisobena udery do stavby) = 5,045862E-06
Riziko Rc - soucast rizika (porucha vnitinich systémi zptisobena udery do stavby) =1,009172E-05
Riziko Ry - soucast rizika (porucha vnitinich systémt zpusobena udery v blizkosti stavby)
= 0,0002400325

Riziko Ry - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena udery do pfipojené inzenyrské sit¢)
= 2,0048E-07

Riziko Rw - soucast rizika (porucha vnitinich systémi zptsobena udery do pfipojené inZenyrské
sité) = 4,0096E-06

Riziko Rz - soucast rizika (porucha vnitinich systémi zpusobena tdery v blizkosti piipojené
inzenyrské sité) = 4,265707E-05

2.2.2 Uc¢ebny, Satny, kancelare

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1=Ra+ Rg+ Ry+ Ry =4,871992E-06

Riziko Ra - soucast rizika (tiraz zivych bytosti zptisobeny tdery do stavby) = 0

Riziko Rg - souc¢ast ﬂZlka (hmotna Skoda n. naAd, i 3,784396E-06
Riziko Ry - soudactl M E@ﬁ(&y‘c&% 52 2@0 IQ inzenyrské sit¢)
= 4,350208E-11

Riziko Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zptisobena tdery do pfipojené inZzenyrské sité)
= 1,087552E-06

Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v z6né neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné€ neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4 = Rg +Rc + Rm + Ry + Ry + Rz= 0,0003342387

Riziko Rg - soucast rizika (hmotna Sskoda na stavbé zptsobena udery do stavby) =2,018345E-06
Riziko Rc - soucast rizika (porucha vnitinich systému zptuisobena udery do stavby) = 8,053195E-06
Riziko Ry - soudast rizika (porucha vnitfnich systémt zplisobena udery v blizkosti stavby)
=0,000191546

Riziko Ry - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zpuisobena tudery do pfipojené inZzenyrské sité)
=5,800277E-07

Riziko Rw - soucast rizika (porucha vnitinich systémi zptisobena tudery do pfipojené inzenyrské
sit€) = 1,160055E-05

Riziko Rz - soucast rizika (porucha vnitinich systémt zpisobena udery v blizkosti pfipojené
inZenyrské sit¢) = 0,0001204406

2.2.3 Prostor fotovoltaiky

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech se v z6né neuvazuje
Riziko R2 ztrat na sluzbach vefejnosti se v zoné neuvazuje
Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje
Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4 =Rg +Rc + Ry + Ry + Ryw + Rz= 0,003817232
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Riziko Rg - soucast rizika (hmotna Sskoda na stavbé zptsobena udery do stavby) = 1,297507E-06
Riziko Rc - soucast rizika (porucha wvnitinich systémid zptisobena udery do stavby)
=0,0001297507

Riziko Rm - soucast rizika (porucha wvnitfnich systémi zpasobena udery v blizkosti stavby)
= 0,003086132

Riziko Ry - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zpuisobena tdery do ptipojené inZzenyrské sité)
= 5,1552E-08

Riziko Rw - soucast rizika (porucha vnitinich systémi zptisobena tdery do pfipojené inZenyrské
sit€¢) = 5,1552E-05

Riziko Rz - soucast rizika (porucha vnitinich systémi zpusobena tdery v blizkosti piipojené
inZenyrské sit€) = 0,000548448

2.3. Soucty za cely objekt

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech = 8,838768E-06

Riziko Ra - soucast rizika (tiraz zivych bytosti zpiisobeny tdery do stavby) = 3,141912E-08

Riziko Rpg - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zptisobena udery do stavby) = 7,568793E-06
Riziko Rc - soucast rizika (porucha vnitinich systémi zptsobena udery do stavby) =0

Riziko Ry - soucast rizika (porucha vnitinich systémii zpisobena tdery v blizkosti stavby) = 0
Riziko Ry - soucast rizika (uraz zivych bytosti zpisobeny udery do pfipojené inZenyrské sité)
= 6,449422E-10

Riziko Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zpisobena udery do pfipojené inzenyrské site)
= 1,237912E-06

Riziko Rw - soucast rizika (porucha vnitinich systému zptisobena tdery do pfipojené inzenyrské
sit€) =0

Riziko Rz - souclast rizika (porucha vnitini ( zpﬁsog i ﬁ? 6Zk08ti ptipojené
inzenyrské sité) ZavaZﬁy lteXTnlé gsérR C. 1?' T€)§1
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti =0

Riziko Rg - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zptisobena udery do stavby) =0

Riziko Rc¢ - soucast rizika (porucha vnitinich systému zptisobena udery do stavby) =0

Riziko Ry - soucast rizika (porucha vnitfnich systémil zpisobena udery v blizkosti stavby) = 0
Riziko Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zptsobena tdery do pfipojené inzenyrské sit¢)
=0

Riziko Rw - soucast rizika (porucha vnitinich systémi zptsobena udery do pfipojené inZenyrské
sit€) =0

Riziko Rz - soucast rizika (porucha vnitinich systémi zptusobena udery v blizkosti pfipojené
inzenyrské sit€) =0

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi = 0

Riziko Rg - soucast rizika (hmotna $skoda na stavbé zptsobena udery do stavby) =0

Riziko Ry - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zpisobena udery do pfipojené inZzenyrské sité)
=0

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy = 0,004453508

Riziko Ra - soucast rizika (iraz zivych bytosti zpuisobeny udery do stavby) =0

Riziko Rpg - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zptisobena udery do stavby) = 8,361714E-06
Riziko Rc - soucast rizika (porucha wvnitinich systémid zpusobena udery do stavby)
=0,0001478957

Riziko Ry - soudast rizika (porucha wvnitfnich systéma zpasobena udery v blizkosti stavby)
=0,003517711

Riziko Ry - soucast rizika (Graz zivych bytosti zptisobeny udery do pfipojené inzenyrské sité)
= 5,196455E-07



Riziko Ry - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena tdery do pfipojené inZzenyrské sité)
= 8,320598E-07

Riziko Rw - soucast rizika (porucha vnitinich systému zpuisobena udery do pfipojené inZenyrské
sit¢) = 6,716215E-05

Riziko Rz - soucast rizika (porucha vnitfnich systémi zptisobena udery v blizkosti piipojené
inzenyrské sit€) = 0,0007115457

3. Vysledek

Riziko Vypoctené Pripustné
R1 8,838768E-06 < 1E-05 vyhovuje
R2 0 < 0,001 vyhovuje
R3 0 < 0,001 vyhovuje
R4 0,004453508 < 0,005 vyhovuje
Celkovy vysledek VYHOVUJE

zavazny text ESCR 6.52-2010
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